Frietkot Pilat





Menu Frietkot Pilat

https://lacarte.menu
7 Place D'Armeville, 42220 Bourg-Argental, France, French Republic
+33784428106,+33890210138 - https://www.frietkotpilat.fr/









Menu Frietkot Pilat



Boissons Alcoolisées

BIÈRE

Plats De Viande

BOULETTES DE VIANDE

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Currywurst

BOULETTE

Main Plates

CARBONNADE FLAMANDE

Café

CAFÉ

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN

Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT
SALADE DE SAUMON

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS SALADE

Ingrédients Utilisés

VIANDE

PATATES

BŒUF

SAUMON

Menu Frietkot Pilat



Frietkot Pilat

7 Place D'Armeville, 42220 Bourg-Argental, France, French Republic **Heures d'ouverture:**

Mercredi 12:00 -14:00 19:00 -21:30 Jeudi 12:00 -14:00 Vendredi 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Samedi 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Dimanche 12:00 -14:00 19:00 -21:00

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>